

莫让“男”炎之隐，误一生!

▶淋病患者康复案例

赵先生到深圳出差，一次不小心的越轨行为，让他染上了一种怪病，尿道口红肿，还有分泌物流出，他不敢去医院，怕被人笑话。就经常给医生打电话咨询，才知道患上了淋菌性尿道炎，感到很懊悔很痛苦，后来在一位朋友处得知，“金败毒”是目前全世界治疗淋病极好的药物。他试着买了三盒，果然当天就有感觉，3天后症状明显减轻，两疗程后，他的病竟然全好了。他爽朗地对笔者说：“用了‘金败毒’再也不用遮遮掩掩了”。

▶非淋患者真情诉说

近日，笔者在东塘楚仁堂大药房碰到一位非淋菌性尿道炎患者，他说，自己走南闯北跑销售，不小心患上了非淋菌性尿道炎，由于自己不懂，听朋友说是不治之症，心里很紧张、害怕，而且不敢到大医院看，只好去私人的专科医院去治，可气的是，在那花了一万多还没有治好。后来听朋友说：“金败毒”治疗非淋菌性尿道炎效果很好，就买了一疗程，服用10天后，尿道口不再痒痒，排尿也舒畅了，又继续用了三疗程，“糊口形象”完全消失了，真是做梦也没有想到这么快就治好了！访问时他一个劲地向笔者赞叹：“看来‘金败毒’真是名不虚传！”

▶疱疹患者的告白

提起往事，罗先生感慨万千，他患生殖器疱疹多年，最初只是生殖器痒痒，并伴有红色小丘疹，后来发展成了小疱，自己感觉难受，脾气也上来了，搞得和家人、同事的关系都很紧张。后来一位老朋友向他推荐了“金败毒”，用了半个月后，红色小疱完全消失了，也不再痒痒了。四疗程后病竟然转阴了，他沉思着说：“不复发才是硬道理，‘金败毒’真的是没话说！”

▶湿疣患者实话实说

在众多的患者中，有一位湿疣患者给笔者的印象最深刻：据介绍，开始只是丈夫感染，吃了许多药都没有断根，后来妻子也患上了，两个人互相指责，甚至到了闹离婚的地步。经“金败毒”咨询人员建议，他们夫妻同治后，每人服了五疗程“金败毒”，疣体脱落了，生活充满了阳光，两个人回到了以前恩爱的日子，夫妻俩冲着笔者异口同声地说：“金败毒”真神了！

杨医生诊室

以下症状请注意!

- 1、男性：尿道口发痒、红肿，或有分泌物排出，并伴有尿频、尿急、尿痛、尿无力等状。
女性：白带增多、尿频、尿急、尿痛、小腹痛。
这是非淋菌性尿道炎的典型症状。
- 2、尿频、尿急、尿等待、尿滴沥、尿不尽、会阴肛门胀痛、腰背酸痛、男性功能下降。
这是前列腺炎的典型症状。
- 3、白带增多、外阴瘙痒、有腥臭味、小腹酸痛，伴有尿频，尿急、尿痛等症。
这是盆腔炎、附件炎、宫颈炎、阴道炎等妇科炎症的典型症状。
- 4、男(女)性器官内部、外部出现红色小疙瘩，逐渐增大，呈菜花状，可1个也可多个，触之有出血。
这是湿疣的典型症状。
- 5、男(女)性器官上出现红点点，慢慢变成水疱，数日后又自行消失，1月或数月出现一次，尤其饮酒或劳累后极易出现。
这是生殖器疱疹的典型症状。

一时冲动，换来十年痛苦

十年前的一次冲动，让我患上了生殖器疱疹，以为胡乱买些药用就可以治好，结果非但没把这病治好，还并发了前列腺炎。这十年来基本上没睡安稳觉，隔不多久男性器官上就出现小水疱，老是反复发作，这其中的痛苦只有像我这样的人才知道。由于有病，怕传染给别人，这十年来在夫妻生活方面也是常常只有心动而不敢行动，去年发现自己男性功能不行了，哎，这病要把我折磨死啊!

在我几乎丧失信心的情况下，在协和医院工作的一个铁哥们告诉我，金败毒在治疗泌尿生殖疾病，特别是生殖器

疱疹方面有特效，于是我开始服用金败毒。服用一疗程后，人的精神大为好转，小红点全部消失了，我又连续用了四个疗程，到医院一检查，不但体内的HSV病毒转阴了，而且还产生了对病毒的抗体，连医生都惊呆了，说这真是一个奇迹啊！在此，我奉劝跟我患同样病的朋友：相信科学，生殖器疱疹是完全可以治好的。

著名泌尿疾病专家李教授点评：生殖器疱疹是一种由单纯疱疹病毒(HSV)引起的泌尿疾病，HSV病毒最容易潜伏到神经节深处，一般药物药力无法到达，所以很难根治。金败毒的有效

成份通过毛细血管和淋巴直接渗透到神经节和组织器官最深处，逐步全面清除病毒，是目前治疗疱疹极有把握的药物。

下辈子还要做女人!

阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、肾盂肾炎、天天小病不断，治了还犯，万一哪天积少成多变成癌，那可怎么办？做女人太苦，下辈子再也不愿做女人!

阴部瘙痒钻心透骨，白带异常又脏又臭，腰酸腹痛同房疼，疾病缠身老得快，甜蜜的夫妻生活也变成了负担！做女人太难，下辈子再也不愿做女人!

得了妇科病真烦恼，坐不安，吃不好，睡不下，上医院检查太麻烦，医生给开了一大堆药，费用大效果还不好；自己在药店买的什么洗剂、栓剂、排毒的全都试了个遍，当时好一点，事后还是反反复复。嗨！妇科病真难治，下辈子再不愿做女人!

现在好了，专治泌尿感染、妇科炎症的2005年新药“金败毒”问世了。一天服用三次，能保持全天24小时持续作

用，快速杀灭体内的病原体，清除炎症，修复受损的泌尿生殖器官，把泌尿生殖系统里的毒素全部排出，并能持续发挥“类免疫治疗作用”，像打疫苗一样，增强各个泌尿生殖器官对病原体和炎症的免疫抵抗能力，使妇科病不再复发。用了金败毒，不痒了，不疼了，清爽了，脸色红润人年轻，下身润滑、变紧、有弹性，老公更爱我了，生活更幸福了！有了金败毒，妇科病不翼而飞，做女人挺好，下辈子一定还要做女人!

著名泌尿疾病专家李教授点评：阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、附件炎、肾盂肾炎等妇科疾病一旦患上，千万不能忽视，必须及时治疗，金败毒是国家药监局批准的2005年泌尿系九类新药，对各种妇科炎症有确切疗效，并能持续增强各个泌尿生殖器官对病菌的免疫抵抗能力，使妇科病不再复发。

非淋、前列腺炎 铁打的男人也怕它

男人，在家庭里，是强者的代名词。但是，非淋菌性尿道炎和前列腺炎却困扰赵先生三年了，晚上经常起夜、小腹疼痛，尿道口发红肿胀，偶尔还有分泌物流出，夫妻生活也力不从心，经化验证实是衣原体和支原体感染。起初以为输几天液就会好，谁知一段时间后，症状却反反复复。大医院、小诊所到处跑，各种方法用尽了，钱花了不少，病却不见好，治疗了数年，心里都没底了，不知这病还能不能治好。

天无绝人之路，今年二月，赵先生在报纸和电视上看到金败毒“类免疫疗法”的介绍，报上说金败毒不仅能治病治好，而且药物还会在体内持续发挥作用，增强泌尿生殖器官对病菌和炎症的免疫抵抗能力，就像斩草除根的同时还给泌尿生殖系统打了一针疫苗，防止了复发和再次感染的可能。抱着试一试的态度，赵先生买了两个疗程的金败毒，还真神了！两个疗程用完了，以前的症状基本消失了，人精神了，免疫力也提高了，夫妻生活方面的功能也增强了。后又坚持用了两个疗程，症状完全没了。到医院检查，病已经完全好了，到现在已半年了，病从未复发过。

著名泌尿疾病专家李教授点评：非淋菌性尿道炎和前列腺炎是目前比较常见的泌尿疾病，大多数由衣原体和支原体引起。金败毒中的核心成份能在24小时内全面进入神经组织、血液和前列腺腺体内，完全清除致病菌，并能持续增强前列腺和各个泌尿生殖器官的免疫功能，有效防止复发，是目前治疗非淋和前列腺炎的首选药物。

今年28岁的小管，现任一家跨国公司的技术总监，年轻有为，可谁又知道他也曾经有过一段鲜为人知的经历……

小管喜欢用泡吧的方式来缓解工作的压力，因为小管各方面很出色，在酒吧很多女孩子主动投怀送抱，在酒精的作用下，他最终还是没能抵挡住诱惑，他冲动了……

当然，冲动了自然就要接受冲动的惩罚。几个星期后，包皮处长出了几粒像菜花一样的小肉芽，还伴有瘙痒，经确诊得的是病毒疣。慢慢地小管开始对工作没了激情，上班无精打采，为此也经常受到上司的批评。

有一天，小管在他喜欢的报纸上看到“金败毒”的产品介绍，觉得这种有免疫功效、像疫苗一样的产品值得一试。小管买回了4个疗程的金败毒，回到家开始服用。通过一段时间的治疗，他惊奇地发现疣体开始慢慢地变色、枯萎了，到最后完全脱落，等4个疗程的药全部服完，再到医院复查，HPV病毒已经全部清除了，并且体内产生了对HPV病毒的抗体，医生说你现在已经完全康复了，而且比正常人更加健康。小管如释重负，自信回来了，工作有了激情，他又重新找到了原来的自我。

著名泌尿疾病专家李教授点评：病毒疣是一种由人乳头瘤病毒(HPV)感染引起的疾病，表面上是生殖器上出现菜花状疣体，其实病因是体内存在病毒，金败毒能全面清除体内HPV病毒，使疣体失去营养、自动脱落，所以对病毒疣能起到标本兼治、不再复发的效果。

都是酒精惹的祸

治泌尿疾病四大误区

- 1、西药抗生素：单纯抗菌消炎，仅能控制症状，对慢性泌尿疾病患者无能为力，且易产生耐药性，破坏人体免疫力，治标不治本。
- 2、传统中药：药效差、起效慢、不能杀灭致病菌。
- 3、打针挂水：费用大、易产生耐药性，不能完全治好，容易反复发作。
- 4、外用膏药：只能清除病灶部位致病菌，对体内潜伏的致病菌无能为力，且易破坏泌尿道的菌群平衡，产生并发症。

泌尿生殖疾病自己治

泌尿生殖疾病就像野草一样，传统治疗手段，只能消除表面症状，但是疾病的根确没有拔出，一旦环境适合，疾病又像野草一样，生根发芽，反复发作。“野火烧

不尽，春风吹又生”，是泌尿生殖疾病的真实写照，所以要想治愈泌尿生殖疾病，必须要“斩草除根”。

中国北京药物研究所和东泰药业的科研人员历经多年潜心研究、科学组方，研制成功治疗泌尿生殖疾病的特效新药——**金败毒**。金败毒中的核心成分在24小时以内全面进入神经结、组织器官、血液和感染部位，占领病原根据地，“上斩草，下除根”，全面清除致病菌。一般服药2-3天即可见效，轻者1-2疗程，重者坚持2-4疗程即可全面康复。另外，足量服用金败毒以后，药物中独有的成份可以增强生殖器官黏膜对致病菌的抵抗力和免疫力，就像为泌尿疾病患者注射了疫苗，从而让患者无须顾虑复发和再感染。

三类人群急需金败毒

前列腺炎、淋菌性和非淋菌性尿道炎、衣原体和支原体引起的感染、生殖器疱疹、湿疣以及女性宫颈糜烂、肾盂肾炎、盆腔炎、阴道炎等男女泌尿生殖系统疾病患者及由泌尿系感染引起的肾虚、男性功能下降和不孕症。
从事的职业易感染泌尿系疾病的人群，服用金败毒1—2疗程，即可获得类免疫力，从而避免感染疾病。
以前自身患有或伴侣患有及怀疑伴侣患有泌尿系感染的人群，服用金败毒亦可产生类免疫力。

特别优惠

◆为大力推广泌尿疾病“类免疫疗法”先进成果，东泰药业决定在全国大规模推广优惠售药活动，即日起至下周三在指定经销点一次性购买“金败毒”5盒即可赠送1盒，购买10盒赠送2盒。

专家咨询0731- 全国免费送货，货到付款

82920508

金败毒官方网站 www.hnjkw.668989.com

◆金败毒新包装已全面上市，目前市场上新老包装并存，购买时请认准药盒上“湘淮生物·湖南专销”真品标识(如图右)，无此标识，由药店当场赔偿1000元。

- | | | | | | | |
|------------------------|-----------------------|--------------------------|----------------------|---------------------|-----------------------|------------------------|
| 长沙：河西湘淮大药房(枫林宾馆大门右侧) | 望城：工农大药房(工农路1号) | 河东：福昌医药堂(建设南路华凯站，华都食府对面) | 衡山：正一堂大药铺(老电力局路口对面) | 澧县：震飞药店 | 冷水江：振康中心药房(医药材公司门面) | 慈利：万众大药房 |
| 东塘：楚仁堂大药房(大华宾馆对面) | 宁乡：神州大药房(人民中路苏宁电器对面) | 福顺昌医药堂(建设南路建城步行街对面) | 常德：北站民康药号(汽车北站旁) | 益阳：平和堂大药房(陆家庄门面) | 怀化：大新街药房 | 桑植：万众大药房 |
| 五一广场：王府井大药房(王府井百货一楼) | 开发药号(人民北路1号) | 湘乡：龙城药店(湘乡路家佳源超市对面) | 汉寿：民康药号(十字街向东50米建行旁) | 桥北：北平堂大药房 | 涟源：康一馨大药房(光明山店) | 怀化：河西百信大药房(明珠酒店斜对面) |
| 火车站：仁寿堂药号(五一路口碗园数码城一楼) | 株洲：免费送货电话：13548781876 | 岳阳：九龙商厦一楼药品柜 | 湘潭：新华药号(县人大西面) | 桃江：家润福大药房 | 双峰：永济堂大药房(新华联超市旁) | 怀化：怀化百信大药房(中心市场佳惠超市对面) |
| 红星步步高大药房(红星步步高超市内) | 贺家土健康堂大药房(建设中路皇朝家私对面) | 上桥：友谊医药商场 | 安乡：仁和大药房(文艺路路口) | 邵阳：大德生药号(市第一人民医院对面) | 邵阳：免费送货电话：15211609183 | |
| 星沙：新一佳楚明堂大药房(新一佳超市内) | 常德：百信大药房(大桥北路农机公司对面) | 衡阳：国兴大药房(岳屏公园东门对面) | 津市：恒源堂大药房 | 郴州：百姓福大药房(友谊中皇城斜对面) | 郴州：百姓福大药房(市财政局旁) | |
| 旺鑫大药房(星沙四区凉塘路96号) | 湘潭：免费送货电话：13975831119 | 耒阳：济生大药房(市人民医院对面) | 桃源：万兴大药房 | 娄底：天天好大药房(市财政局旁) | 邵阳：康一馨大药房(人民北路公安局旁) | |
| 浏阳：仁济药店(中医院内50米) | 市一中新校门前对面福康药号 | 祁东：洪城大药房(人民医院往前100米建行旁) | 石门：回春大药房 | 康一馨大药房(长青中街33号) | 张家界：探芝堂大药房(老十字街) | |